



NS Spravodaj

NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org

#1116

03.08.2024 (135)

Michael Kühnen

Program NSDAP Novo komentované

Časť 3

3 OBÝVACÍ PRIESTOR

"Žiadame pôdu a kolónie, aby sme uživili našich ľudí a usadili nadbytočné obyvateľstvo. "

Čas európskych koloniálnych ríš sa skončil - a vitalita nemeckého národa sa od roku 1945 natoľko oslabila, že nielenže už nemáme prebytok obyvateľstva, ale náš národ má najnižšiu pôrodnosť na svete, a tak sa odsudzuje na smrť, ak bude tento vývoj pokračovať.

A predsa tento programový bod nielenže zostáva v platnosti, ale je dokonca jednou z najdôležitejších požiadaviek národno-socialistického hnutia par excellence. Za časovo ohraničenou formuláciou sa skrýva nadčasové poznanie, že národ potrebuje na svoje prežitie a rozvoj dostatočný a bezpečný životný priestor a že Nemci ako "národ bez priestoru" musia tento problém vyriešiť, ak chcú mať budúcnosť!

Dopyt po životnom priestore zostáva ústredným záujmom NSDAP a ako taký je

zakotvený v tomto bode 3 programu. Navrhované riešenia sa však menia v závislosti od politickej situácie:

Spočiatku sa myšlienky - ako vyplýva z formulácie - uberali smerom k znovuzískaniu nemeckého koloniálneho vlastníctva. Dnes už o tom, samozrejme, nemôže byť ani reči.

Neskôr, po rozpade Sovietskeho zväzu, sa dúfalo, že v rozľahlom Rusku získa dostatočný životný priestor - Rusko sa malo stať "nemeckou Indiou" a zohrávať tak pre Nemecko podobnú úlohu ako India pre Britské impérium. Toto riešenie by oslobodilo svet od metly bolševizmu a neohrozilo by ani mocensko-politické záujmy európskych koloniálnych impérií, ani USA. Nakoniec by vznikol svetový poriadok kontinentálnych metropol: Západoeurópske koloniálne ríše, stredoeurópska a východoeurópska nemecká sféra vplyvu, americká pologuľa pod nadvládou USA a veľká Ázia pod vedením Japonska. Každá z týchto sfér by bola sama o sebe sebestačná a životaschopná - ich vymedzenie by bolo určite náročnou úlohou, ale nevyvolalo by sebadeštruktívne boje, aké sa odohrali počas druhej svetovej vojny: Usporiadanie sveta do veľkých oblastí by mohlo zachovať mier a zabezpečiť potrebný životný priestor pre Nemecko.

Ale liberálne kapitalistické mocnosti Západu a nimi ovládané svetové vysoké financie chceli vojnu - sebestačné veľké oblasti nezapadali a nezapadajú do ich vízie ovládnutia sveta prostredníctvom svetového obchodu a svetového menového poriadku - skrátka prostredníctvom dolárového imperializmu. V nepredstaviteľnej zaslepenosti a pod tlakom nadnárodných mocností viedol Západ pod americko-americkým vedením vyhladzovaciu vojnu proti Nemecku, zatiaľ čo to sa snažilo rozdrviť bolševizmus! Výsledkom bolo rozdelenie Nemecka a potopenie všetkých európskych národov do pozície vazalov vesmírnych cudzích veľmocí USA a ZSSR. Táto bezprecedentná zrada Európy zo strany európskych plutokracií si vyžaduje dramatickú zmenu kurzu nášho hnutia:

Hlavným nepriateľom dnes už nie je Sovietsky zväz, ale jednoznačne kapitalistický svet!

Preto sa aj NSDAP vzdáva myšlienky východnej expanzie a usiluje sa o mierové a spravodlivé vyjasnenie a vymedzenie záujmov so ZSSR!

Napriek tomu naši uštipnutí a zmrzačení ľudia potrebujú dostatočné prostredie na zachovanie a rozvoj svojich druhov. Na dosiahnutie tohto cieľa sú však potrebné nové riešenia:

Toto riešenie nespočíva v obnovení a rozšírení nemeckého národného štátu, ale v REICHSIDEE!

Samozrejme, neodmietame vytvorenie nemeckého národného štátu, ak to politická situácia umožní, ale vôbec to nepovažujeme za rozhodujúci cieľ - cieľom je sebaurčenie, rovnosť a životný priestor pre nemecký národ!

Až do roku 1945 sa z dobrých dôvodov verilo, že tieto ciele možno dosiahnuť predovšetkým mocenskými prostriedkami nemeckého národného štátu. Dnes musíme predpokladať, že nemecký národný štát by bol menej schopný ako kedykoľvek predtým presadiť túto požiadavku - práve naopak:

Pravdepodobne by sa susedia a nadnárodné mocnosti okamžite opäť spojili, aby dokončili zničenie Nemecka, o ktoré sa usilovali v dvoch svetových vojnách!

Národnosocialistická strana, ktorá by sa dostala k moci v niektorom z nemeckých konstitučných štátov, by sa preto snažila zjednotiť všetkých Nemcov vo Veľkonemeckom ľudovom spoločenstve a národe, ale musí sa pokúsiť bez toho, aby sa zastavila pri vytvorení nemeckého národného štátu, rýchlo napredovať vo svojej revolúcii smerom k európskemu štátu! Národnosocialistická revolúcia budúcnosti bude európska! Len tak sa dá vyhnúť tretej vyhladzovacej vojne proti Nemecku a zároveň uskutočniť ciele našej strany!

Ideologickým základom tejto európskej revolúcie je idea ríše, ktorú germánske národy zdedili od Ríma a ktorej nositeľmi boli po tisíc rokov predovšetkým Nemci - idea, ktorá až do roku 1815 našla svoje stelesnenie v Svätej ríši rímskej národa nemeckého - prvej ríši Nemcov. Táto ríša, ktorej neskorším odrazom až do roku 1918 nebola Bismarckova Druhá ríša, ale rakúsko-uhorská monarchia, nikdy nebola len nemeckým národným štátom, aj keď ju nemecký národ podporoval z hľadiska mocenskej politiky. Táto ríša bola vždy koncipovaná ako nadnárodný poriadok, ako organizujúca, posvätná klenba nad európskymi národmi. Takáto ríša vznikla aj počas druhej svetovej vojny v radoch európskej Waffen-SS, v ktorej dobrovoľníci z Európy, Arábie a dokonca aj vzdialených častí sveta bojovali a umierali za nadnárodný väčší poriadok na národnosocialistickom základe!

Taká musí byť povaha Štvrtej ríše, ktorú chce vytvoriť národno-socialistické hnutie! V tejto Štvrtej ríši bude vyriešený aj problém "životného priestoru pre náš ľud" - veľkého európskeho priestoru, ktorý ako celok tvorí sebestačný životný priestor, v ktorom môžu prežiť a rozvíjať sa všetky národy, ktoré tam žijú!

Čo presne znamená dostatočný životný priestor? Životný priestor nevzniká súborom bezcenných púští, ale predstavuje veľkú geopolitickú oblasť, ktorá dokáže zabezpečiť zásobovanie svojich obyvateľov potravinami a surovinami do značnej miery sebestačným spôsobom. Pre nemecký Lebensfragen to znamená: Naším životným priestorom je celá Európa a islamský

svet Arábie, Perzie a Turecka! Z hľadiska potravín a surovín, ako aj z hľadiska technickej, hospodárskej, vojenskej a vedeckej sily predstavuje tento metropolitný priestor potenciálnu svetovú veľmoc, nezávislú a nenapadnuteľnú kapitalistickým a komunistickým svetom, ktorá môže nasledovať svoju tretiu cestu a doviest' národnosocialistickú revolúciu k víťazstvu.

Takéto impérium, ktoré bude organizovať tento životný priestor v zmysle mocenskej politiky, sa nezakladá len na geopolitických základoch, ako sú potraviny, dodávky surovín a hospodárstvo, ktoré hovoria o jednotnom poriadku. Zakladá sa aj na duchovných základoch. Na spojení arabského a európskeho nacionalizmu proti kapitalizmu, komunizmu a rozdeleniu sveta na dve časti, na spoločnom nepriateľstve voči sionizmu, na dlhodobom, vzájomnom ovplyvňovaní a prenikaní Európy, Malej Ázie a severnej Afriky, na paralelných základoch a záujmoch medzi islamom a národným socializmom a na mnohých ďalších!

Táto Štvrtá ríša bude nadnárodným poriadkom, ale nie medzinárodnou zmesou rás! Bude založená na národnosocialistickej myšlienke, a teda na slobodných, hrdých a sebavedomých národoch, ktoré môžu a majú žiť a rozvíjať sa podľa svojej prirodzenosti v rámci tohto poriadku. Pri budovaní tejto Ríše bude mať nemecký národ pod vedením NSDAP rozhodujúcu úlohu a význam. V Štvrtej ríši bude pre nemecký národ zabezpečené sebaurčenie, rovnaké práva a životný priestor, uzavretý sídelný priestor Nemcov bude obnovený v súlade s historickou spravodlivosťou a trvalý mier sa stane možným!

Prvé tri body programu strany NSDAP predstavujú národné požiadavky strany. Budú splnené, keď sa Štvrtá ríša ako nadnárodné usporiadanie veľkého európskeho životného priestoru na vyššie opísanom základe stane skutočnosťou.

Za to bojujeme!

4 ŠTÁTNA PRÍSLUŠNOSŤ A OBČIANSKE PRÁVA

"Občanom môže byť len ten, kto je súdruhom ľudu. Volksgenosse môže byť len ten, kto má nemeckú krv, bez ohľadu na konfesiu. Preto žiadny Žid nemôže byť Volksgenosse."

Ľud je organické spoločenstvo ľudí rovnakej krvnej zmesi a spoločného jazyka, kultúry a histórie.

Ľud je prirodzené spoločenstvo, do ktorého sa človek osudovo narodí, v ktorom

sa formuje a zdokonaľuje jeho osobnosť. Vôľa k národnému spoločenstvu, pokojná a sebavedomá hrdosť na charakter a podstatu vlastného národa, odhodlanie podriaďiť svoje malé ja zachovaniu a rozvoju druhu svojho národa - to všetko tvorí zmysel a hodnotu ľudského života. Mimo svojho ľudu žije človek v konečnom dôsledku asociálnym životom, ktorý je v rozpore s prírodou a nepriateľský voči životu.

Preto národný socializmus požaduje od každého jedného príslušníka ľudu, aby sa začlenil do národného spoločenstva a pracoval preň - a národnosocialistická strana začína bojovať proti opačným názorom a vychovávať ľudí, aby sa stali uvedomelými príslušníkmi ľudu!

Spoločenstvo ľudí, ktorého členovia sa hlásia k svojej národnosti, pracujú na zachovaní a rozvoji svojho druhu a vedome sa začleňujú do spoločenstva, sa nazýva národ. Na rozdiel od národa národ nie je prirodzeným, ale kultúrnym spoločenstvom - spoločenstvom vôle!

Všetky národy sú spoločenstvami vôle, ale ako je známe, nie všetky národy sú založené na myšlienke národa - existujú národy založené na náboženskej alebo ideologickej myšlienke, politickej alebo ekonomickej vôli k moci a organizácii, alebo dokonca len na odmietaní okolitých národov. Národný socializmus striktno odmieta všetky tieto základy vrátane všetkých ostatných mysliteľných, pretože otvárajú priepasť medzi prirodzenými a kultúrnymi spoločenstvami, a tým odcudzujú človeka od života v súlade s druhom a prírodou. Toto odcudzenie ničí identitu, charakter a zmysel ľudského života.

Národný socializmus nehľasa "návrat k prírode" - chce kultúru, v schopnosti vytvárať kultúru vidí prirodzenú dispozíciu, ktorá charakterizuje BIOLOGICKÚ podstatu človeka. Trvá však na tom, že kultúrne spoločenstvá musia nadväzovať na prírodné, že medzi nimi nesmie dôjsť k odcudzeniu a že všetky kultúrne snahy musia slúžiť zachovaniu a rozvoju druhov prírodného spoločenstva - rodiny, ľudu a rasy!

Preto aj národný socializmus trvá na tom, že národ sa musí budovať na základe súdržného Volksgemeinschaft!

Vôľa k spoločenstvu (národu) umožňuje prežitie a vyšší rozvoj národa a je jeho predpokladom. Na tento účel takáto vôľa vytvára mocensko-politické štruktúry - štátne mocenské prostriedky. Existencia štátu nie je cieľom sama osebe a nikdy ním nesmie byť. Štát je tu len preto, aby poskytol spoločenstvu vôle národa mocenské prostriedky, aby mohlo zabezpečiť zachovanie a rozvoj druhu národa.

Eticky oprávneným štátom je teda len národný štát - v prospech nadnárodných

štruktúr sa môže a môže úplne alebo čiastočne vzdať svojich mocenských prostriedkov, resp. národ sa môže a môže vzdať formovania vlastného národného štátu len vtedy, ak sú tieto nadnárodné štruktúry samy vybudované na báze uzavretých národných spoločenstiev a tvoria mocenský dáždnik, pod ktorým môžu žiť a rozvíjať sa všetky zúčastnené národy spôsobom primeraným ich druhu a povahe:

O to sa usilovala NSDAP v Štvrtej ríši, zatiaľ čo napríklad dnešnú EK ako nástroj na likvidáciu vyvinutých národov a podporu rasovo zmiešaného uniformného človeka a štandardizovaného kapitalistického spotrebného robota treba striktne odmietnuť!

Príslušnosť k národu sa preukazuje občianstvom. Národy, ktoré nie sú postavené na myšlienke uzavretých národných spoločenstiev, postupujú pri naturalizácii alebo vyst'ahovalectve celkom svojvoľne, počítajú hlavy a nepozerajú na podstatu ľudí!

Na druhej strane národ, ktorý je spoločenstvom vôle národa, môže spravidla uznať za občanov len príslušníkov národa, a to vzhľadom na svoje predpoklady - vyžaduje, aby všetci príslušníci národa zapadli do národného spoločenstva a pracovali preň. Od cudzinca to nemôže ani požadovať, ani očakávať. Preto mu občianstvo neudelí!

Dnes môže mať človek viacero národností, ale môže patriť len k JEDNÉMU národu! V národnom socializme teda občianstvo spravidla vyplývalo výlučne z etnickej príslušnosti!

Za určitých okolností mohol byť každý, kto sa ako Nemec dopustil závažných priestupkov proti svojmu národu, z tohto národa vyhostený - pričom ani trieda, ani majetok, ani náboženstvo či vierovyznanie nehrali v občianskych právach a povinnostiach žiadnu úlohu, ale rozhodujúca bola len príslušnosť k nemeckému národu.

Judaizmus však nie je denominácia, ale národ s vlastným národným náboženstvom - človek môže patriť iba k JEDNÉMU národu. Židia nie sú Nemci!

5 **CUDZINECKÁ LEGISLATÍVA PRE VŠETKÝCH NENEMCOV**

"Každý, kto nie je občanom, by mal mať možnosť žiť v Nemecku len ako hosť a musí podliehať cudzineckej legislatíve."

V súlade s národnosocialistickým svetonázorom mohli občianstvo

národnosocialistického nemeckého štátu spravidla získať alebo si ho ponechať len etnickí Nemci. Pojem nemeckého občana a potrebné opatrenia na ochranu nemeckej národnosti pred rasovým odcudzením objasňujú Norimberské rasové zákony z roku 1935, ktoré vodca Adolf Hitler vo svojom politickom testamente vyzval nemecký národ k prísnemu dodržiavaniu! Tie sú a zostávajú pre NSDAP záväzné.

Po prevzatí moci nacistami tak všetci nenemeckí občania žijúci v Nemecku - vrátane tých, ktorí sa tu narodili - ako aj všetci miešanci v zmysle norimberského rasového zákona vo všeobecnosti strácajú nemecké občianstvo a podliehajú cudzineckej legislatíve.

Národnosocialistická strana sa pritom riadi poznaním, že rasy a národy sú biologicky odlišné, a preto majú tiež právo a musia dostať alebo bojovať za možnosť rozvíjať sa podľa svojho druhu. Vzťah národného socialistu a jeho strany k nenemeckej národnosti sa preto nevyznačuje averziou, nenávisťou alebo pohrdaním, ale je určovaný úctou k cudzej národnosti, ako aj odhodlaním zachovať si vlastnú!

Právne predpisy týkajúce sa cudzincov teda nie sú formované so zámerom degradovať cudziu národnosť, ale chrániť nemeckú a dať cudzincovi možnosť zachovať si svoju vlastnú!

Národ má dve možnosti, ako formovať takúto cudzineckú legislatívu:

Môže predpokladať trvalú existenciu uzavretých cudzích etnických skupín vo svojom životnom priestore a potom im udeliť zodpovedajúce práva etnických skupín, aby umožnila samostatný rozvoj národov alebo etnických skupín, ktoré tam žijú. To sa týka tzv. prísťahovaleckých krajín. Alebo vychádza z cieľa zabrániť trvalému usadeniu cudzích etnických skupín vo vlastnom životnom priestore a cudzincov, ktorí tam žijú, považovať za dočasných hostí.

Nemecko, ktoré je husto osídlené, už aj tak zmrzačené na svojom životnom priestore a natlačené na najmenšom priestore, jednoznačne NEMÔŽE byť krajinou prísťahovalectva!

NSDAP sa preto usiluje aj o cudzineckú legislatívu, nie však na základe menšinových práv, ale na základe práv hostí!

NSDAP nie je xenofóbna ani xenofóbna. Víta v Nemecku hostí z celého sveta:

Ale hosť príde, keď je vítaný - zostane tak dlho, ako je vítaný - a odíde skôr, ako začne liezť hostiteľovi na nervy!
NSDAP teda nebude tolerovať osídľovanie Nemecka uzavretými cudzími

etnikami a zruší ho tam, kde k nemu došlo!
A očakáva, že všetci nenemeckí občania, ktorí v Nemecku dočasne študujú, pracujú, žijú alebo využívajú azyl, sa budú cítiť ako hostia nemeckého národa, budú sa podľa toho správať a nebudú právo na pohostinnosť zneužívať alebo ho nesprávne chápať ako pozvanie na usadenie!

Všetky tieto poznámky sa bezvýhradne vzťahujú na Židov žijúcich v Nemecku: národný socializmus nebojuje proti jednotlivým Židom, ktorých rešpektuje ako všetkých ostatných, ako príslušníkov cudzieho národa, ale proti snahe sionizmu o svetovládu, ktorá predstavuje organizovanú moc svetového židovstva.


NS KAMPFRUF
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION
November 1938 Ausgabe 1/19 26. April 2017 01/18


Der Kampf geht weiter !

Kein Tag nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung nicht da, zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!
Abstrakte von Stummwerk, Verbrechen, Verfolgung und Verleumdung haben nicht umgebracht, das Kreuz der goldenen Haken umarmt hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu erheben.

Alle Nationalsozialisten sind stonige geführter Soldat und Kampfgemeinschaften Schützer an Schüler an Kampf an die Erlaubnis unserer weisen Führer. Der Kampf geht weiter nicht geworden, aber die Größe des hochgeliebten Führer ist heute noch und genau die die Vergangenheit.
Der ewerwählter Güter ist ein Leben, das Volkstum - gegen alle wahren Führer (V) - anbringen. Seine Mittel sind Erziehung, Überlebens- und Kampfgemeinschaften.
Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im Stummwerk, ob auf Propagandablatt herunter oder auf einem Schießfeld anderer Art. Jeder Nationalsozialist ist ein Kämpfer!
Hilf Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Spravodajský bulletin NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Predná správa
Rozhovor s Molly
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

Opilce, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tudstva (www.mountingthecrest.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V priebehu rokov sa objavili mimoriadne vzácne



 **the NEW ORDER**
Number 179 (1/20) Released 2019 April 20, 2019 (2/20)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware contemporary and social kinship fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture destruction, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je najväčšia na svete
Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!
Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch
Stovky kníh v mnohých jazykoch
Stovky webových stránok v mnohých jazykoch

SS Defender
against Bolshevism
by Reichführer SS Heinrich Himmler
**FOR DRINK MARK!
MOD BOLCHEVISM!**



Translated from the SS Original

Julius Streicher der Führer Picture Book
The Poisonous Mushroom



Translated from the Third Reich original
Der Giftpilz

Reichlich Reference
Hitler in Italy



English / German French / English

SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family



Theodor Fritsch
The Sins of High Finance



Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im Bild



English - German / Deutsch - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!



nsdapao.org

Contact us to find out how YOU can help!